

# 埃及抗议者冲击以色列使馆

## 导致3人死亡1049人受伤,冲突暂未波及华人

综合新华社、中新社

埃及抗议者9月9日晚冲进开罗的以色列大使馆并向窗外抛出大批外交文件,以色列大使10日凌晨已经乘机离开埃及。此次骚乱导致“后穆巴拉克”时代的埃及政府与以色列的关系更加恶化。埃及卫生部10日发布消息,埃及民众9日晚冲击以色列驻埃及大使馆已导致3人死亡、1049人受伤。



抗议者用路灯支柱撞击以色列使馆前的防护水泥墙

### 抗议者冲击以使馆,与警方发生冲突

9日晚,数千名埃及民众聚集在以色列大使馆前,抗议上个月5名埃及士兵被以军打死的事件。7个月前,埃及民众通过示威抗议活动将前总统穆巴拉克赶下台,现在他们仍要求政府加快改革,其中包括对前政权高官更加透明的审判以及举行议会选举的明确时间表。

当晚,情绪激动的抗议者用大锤、金属棒等砸毁并推倒大使馆大楼前新修的防护水泥墙,摘下了大楼顶部的以色列国旗。一些抗议者进入楼内,从窗户向外扔出大量档案文件资料。在耶路撒冷,一名以色列官员证实使馆受到冲击,并称抗议者可能进入使馆的一个等候室。

据了解,以色列驻埃及大使伊扎克·莱瓦农及其家人已经乘坐以色列军用飞机撤离埃及,同时撤出的还有80名以色列驻埃及大使馆外交官及其家属,目前以色列驻埃及大使馆内仅留少数人员维持使馆运转。

据报道,多辆警车在骚乱中被抗议者焚毁,有警察局也遭到抗议者的袭击。

### 开罗进入戒备状态,冲突暂未波及华人

在以色列驻埃及使馆遭抗议示威者冲击后,埃及总理召集内阁紧急会议,内政部长曼苏尔·埃萨维9日晚宣布,开罗进入安全警戒状态。

埃萨维说,鉴于发生了砸毁以色列使馆防护墙和冲击使馆的情况,内政部宣布提高安全警戒级别,并要求警员对抗议者保持最大限度克制。

埃及军方已向以色列使馆周边地区派出数百名士兵以及20辆坦克和装甲车。以色列大使馆周边几个街区的路灯已被断电,防暴警察向四散的抗议人群发射催泪瓦斯。

美国总统奥巴马当天打电话给以色列总理内塔尼亚胡称,美国正在“各个层次”展开活动,全力解决这一事件。奥巴马还对内塔尼亚胡称,美国已经敦促埃及政府保障以色列大使

馆的安全。以色列国防部长巴拉克10日凌晨也给美国国防部长帕内塔打电话,请求美国能够向以色列大使馆提供保护。

中国驻埃及大使馆工作人员称,游行示威仅限于个别街区,没有对开罗市民的正常生活造成太大影响。华人和中国大使馆也没有在这次示威中受到冲击。大使馆会继续密切关注局势,及时向当地华人通报。

### 埃以外交出现危机,中东局势再敲警钟

9日晚至10日晨,埃及民众冲击以色列驻埃及大使馆已导致3人死亡、1049人受伤,从而引发了埃以两国自1979年签署和平条约以来最为严重的外交危机。

分析人士认为,危机的导火索虽然是8月18日以军在靠近埃及边境追捕武装分子时开枪打死5名埃及士兵,埃及民众的不满情绪由此不断发酵,最终由街头示威演变为暴力行为,但是危机的爆发在一定程度上也

是埃及国内政局演变的结果。自年初穆巴拉克政府倒台以来,埃及国内对埃以和约的反对和质疑之声就不绝于耳,而枪击事件则进一步加剧了埃及民众的反以情绪,打破了埃以之间维持30多年的相对稳定局面。

其实,埃以关系出现的危机与当前正经历剧烈动荡的西亚北非局势密切相关。今年以来,一些出现政局动荡和政权更迭的阿拉伯国家,大都在阿以关系中扮演着

重要角色。鉴于埃及在阿以关系中的重要地位及其特殊性,埃以关系恶化带来的后果和影响将会超越两国,对整个中东局势产生影响。

埃以外交危机牵动各方神经。目前,美国、以色列和埃及三国政府展开了危机外交,因为维护埃以关系大局、避免危机失控,对整个中东地区的和平与稳定具有重要的战略意义。

# 坦桑尼亚渡轮沉没340余人遇难

据新华社电 坦桑尼亚桑给巴尔官员9月10日说,一艘渡轮9日夜在桑给巴尔主岛与邻岛之间沉没,船上600余名乘客当中可能有340余人遇难。

桑给巴尔通讯与基础设施副部长伊萨·哈吉·乌西说,目前船上已有250多人获救,遇难者遗体正在陆续运往桑给巴尔国家广场供亲属辨认。

中国驻坦桑尼亚桑给巴尔总领馆总领事陈绮曼10日在接受记者电话采访时说,总领馆工作人员正在当地中资机构与华侨华人中逐个排查,目前尚未接到中国公民在此次事故中伤亡的报告。

目前,搜救与调查工作仍在进行中。当地官员说,救援人员正在一些渔船的帮助下救起幸存者,并且打捞遇难者遗体,但由

于海上风大,一些遗体可能被冲到很远的地方。

这是桑给巴尔历史上最严重的交通事故,也是今年以来全球发生的重大沉船事故。出事的渡轮是9日夜从桑给巴尔岛驶往约40公里以外的奔巴岛时倾覆并沉没的。有报道称,沉船原因可能为超载,但政府方面尚未排除机械故障的可能性。当地一些经常在两个岛之间搭乘渡轮的乘客说,许多渡轮的维护状况很糟糕,并且经常超载和装运货物。桑给巴尔当地政府上月曾宣布,计划购买更大更安全的渡轮用于两岛之间的客运。

坦桑尼亚联合共和国由坦噶尼喀(大陆)和桑给巴尔(岛)两部分组成。2009年5月,一艘搭载数十人的渡轮在桑给巴尔岛附近沉没,造成6人丧生。

### 美国总统奥巴马推出就业法案

当地时间 9月8日

美国总统奥巴马推出一套总额达**4470亿美元**的就业法案,以促进就业和提振美国经济

就业法案	
总额	4470
用于失业救济	490
延长即将到期的失业救济金政策	80
长期失业人员抵免所得税	80
重返工作岗位基金	50
加大在公路、铁路、机场等基础设施投资,增加在公立学校、高速网络上的投资	1400
美国雇员薪资税2012年减半,将有1.6亿人受益,每个家庭减税1500美元	620
扶持小型企业雇佣与成长计划,非资支出在500万美元以下的企业薪资减半,特惠及98%的美国企业	1750
其他	700

单位:亿美元

## 奥巴马提出方案 抛4470亿刺激就业

星报综合消息 当地时间9月8日,美国总统奥巴马在国会发表了旨在促进就业的演讲。他提出4470亿美元的刺激就业方案并敦促国会通过。

据了解,就业刺激计划内容包括对企业的税收优惠和对民众的税收减免政策,在基础设施建设领域增加投入教育补贴以及失业培训等(具体内容见上图表)。

## 日本经济产业大臣 因不当言行提交辞呈

据新华社电 日本首相野田佳彦10日决定,让内阁官房长官藤村修临时兼任当天因钵吕吉雄辞职而空缺的经济产业大臣一职。

当晚,钵吕为自己有关福岛第一核电站事故的不当言行承担责任,向野田佳彦提交了辞呈。野田当即接受了钵吕的辞呈。这是野田内阁上台9天来首位辞职的内阁大臣。

钵吕8日陪同野田佳彦视察福岛第一核电站时对记者说,福岛第一核电站周边的市、町、村的街道上空无一人,是一座“死城”。当天回到东京后,钵吕做出触碰一名记者的动作,并说“把核辐射传给你”。钵吕的不当言行引发灾区民众的不满情绪,招致首相野田佳彦、内阁官房长官藤村修以及日本在野党的批评。

### 365天天资讯

总发行量安徽第一 平面媒体一网打尽

广告征订: 0551-2649617 2833012 2612696

地址: 省政府对面花园街4号科技大厦15楼

### 工商咨询

- 注册变更代账快捷负责专业 5583890
- 注册会计师增资代账带徒 13905601376
- ★欢迎个人企业商业项目及闲置资金投资合作
- ★低价注册增资代账环评环评 18955115592

### 信贷投资

#### 光辉投资

短期借贷,银行贷款,当日放款

5154006 13085056595

#### 圣达投资

个人、企业短期借款咨询个人房产车辆抵押贷款咨询

4480678 15256098668

#### 个人、企业创业贷款

无抵押无担保贷款 15955151252

真正最低价 注册、增资

财富热线: 13003001688 5282328

### 鹏隆投资

★专业提供个人无抵押信用贷款、全产房贷款、按揭房贷、车辆抵押贷款、个人企业大额资金周转咨询

★欢迎个人企业商业项目及闲置资金投资合作

贷款咨询热线: 13966706663 5220120 天徽大厦C座18F

### 志宏投资

个人、企业全产房、贷款房、土地、车辆设备实物抵押借款★欢迎企业、个人闲钱投资合作咨询

5600363 15155177788

地址: 濉溪路与颖上路交口

### 专业办理高额信用卡

下卡快,垫还免现 15155123814

### 免抵押 13865931002

免现 垫还 15256949757 凤凰城

垫还免现 15212458099

### 二手市场

高酒店宾馆茶楼单位等空调冰柜,家具桌椅后堂设备及各种

收废旧物资、金属 13500508764

### 遗失声明

院AC5982车辆购置税完税证明遗失,号码为4340140986

温馨提示:本版只提供广告信息,不作为法律纠纷的依据,敬请广大读者查明相关证明,加强自我保护意识,规避风险!

### 招聘示范员

亲和力好,高中及以上学历(1410+提成)录用后签订劳动合同,五险一金 4238344